



潜山警方摧毁一特大赌博集团

抓获参赌人员24人,11人被移送起诉

经过近一年多的缜密侦查,潜山市公安局摧毁一起以吴某某为首的开设赌场特大赌博集团,抓获参赌人员24人,移送起诉11人。

2017年12月21日,潜山警方接举报称在潜山市天柱山镇风景村一户人家有多人聚众赌博,赌资大。掌握案件线索后,该局领导迅速抽调精干警力,指令治安、特巡警联合前往现场查处。现场抓获望风人员2人,其他人等闻风而逃,于是民警口头传唤2人至执法办案中心调查询问,并立案侦查。

在讯问中,被带回的2名望风人员很淡定地面对民警的讯问,回答避重就轻,给侦查办案工作带来很大的阻力。专案组经过会商,认为这是一个有组织、有计划、流动性较

大的赌博团伙。为了及时固定证据,深挖社会毒瘤,办案民警决定将侦查范围扩大至周边乡郊地区、偏远地带。果不其然,无业男子吴某某进入了侦查员的视线范围。

经过连续数月缜密侦查及调查取证,巧妙地与聚赌者多方周旋,办案民警先后辗转10多个场所,2018年8月终于掌握了该团伙长期盘踞在天柱山镇天寺村一户人家开设赌场的作案规律。当晚9时许,成功捣毁了这个暗藏乡村的移动赌博窝点,现场查获赌具若干、赌资6万余元,一举抓获包括主犯吴某某在内的21名涉赌人员。

据了解,该赌博团伙为了躲避警方打击,犯罪嫌疑人吴某某伙同郝某某、熊某某、黄某某等人陆续组

织开设赌场,每次选择的场地也不同。赌场的选址经常飘忽不定,多藏匿于野外空旷地带,在主干道上设“观察哨”,在周边乡村路上安排摩托车“巡逻队”,在必经之路上设立“潜伏哨”,该团伙采取了“打一枪换一个地方”的“移动赌场”方式。

后经过细致侦查工作,民警得知犯罪嫌疑人吴某某、郝某某、王某某等人在2018年7月、8月、9月,先后组织赌博活动10余起,涉案赌资近50万余元,抽头盈利20万余元。

犯罪嫌疑人吴某某、郝某某等11人以营利为目的开设赌场,邀集多人聚众赌博,从中抽红非法渔利数额巨大,行为触犯了刑法,涉嫌开设赌场罪,1月7日被移送审查起诉。 吴长峰 贺斐

产妇急需“熊猫血” 辅警献血400毫升

1月4日上午,市公安局大观分局海口派出所警务辅助人员王德俊接到安庆市红十字中心血站电话,得知海军安庆医院一名待产孕妇急需稀有的RH阴性血,俗称“熊猫血”,而他正符合要求,在接到电话后,他第一时间来到市献血站,献血400毫升。

RH阴性血人,俗称“熊猫血”,目前安庆市登记在册有RH阴性血的人屈指可数,由于人员的流动性,能联系到的人更是寥寥无几。据了解,2016年王德俊在武警特种部队退伍后参加公安工作,很早以前就开始献血了,而且正是通过献血,他才知道了自己是“熊猫血”。

“有需要随时打电话。”献完血后王德俊又赶回单位,没有告诉同事这件事,像往常一样勤勤恳恳工作。当天中午,在妥善处理完一些事务后,身边的同事看着他面容憔悴,这才知道实情。 许建 汪宜胜

女子寒夜跳河轻生 特警下水合力救人

1月5日晚9时许,特警三大队接110指令称:辖区某河道中有人落水。接警后,民警程璐带领辅警谢凌堃、詹剑火速赶到现场。经搜寻,发现河道中有一名女子正在水中挣扎,河水不时没过其头顶,生命随时可能遭遇不测。

见此情景,熟识水性的谢凌堃当机立断,翻过护栏纵身跳入河中,趟着刺骨的河水,奋力向落水女子靠近。同时,程璐与詹剑也迅速下水,使用救援工具靠近配合,在看准时机后谢凌堃一把将该女子控制,三人奋力将落水女子拉到岸边。随后该女子被送至附近医院救治,因施救及时,无生命危险。据了解,落水女子系潜山县水吼镇人,因难忍病痛才产生了轻生念头。

赵耀方

警方责编 蔡红雄
本报责编 徐基松

敬老爱老 守护平安

1月8日上午,安庆市公安局迎江分局双井街派出所组织民、辅警来到辖区敬老院,看望慰问孤寡老人。民警还对敬老院消防安全管理制度落实、安全出口、消防设施器材配置以及用火用电等情况进行了逐一检查,后围绕“如何防范诈骗”开展安全常识普及。 杨建英 摄



沉溺赌博身背近万元债务

男子冒充“快递小哥”入室抢劫

随着网络科技的发展,市民的消费方式发生了巨大的改变,快递业也一步步融入老百姓的生活。然而,近日,市民张女士仅仅因为一次签收“快递”,就经历了惊魂一幕。

1月6日中午,在市区某单身公寓居住的张女士,吃完午饭准备午休时,一阵急促的敲门声响起了。张女士走到门边,问了一句:“是谁啊?”门外一男子答道:“你好,我是送快递的。”一听说是送快递的,张女士将门打开。然而,意外突然发生了!门外男子伸手将其嘴巴捂住,一把将张女士推进屋内,关上房门。张女士大声喊道:“你要干什么?”面对弱小的张女士,该男子凶相毕露,手持随身携带的伸缩刀,并用胶带对受害人实施了

捆绑,逼问张女士说出了微信支付密码,向自己转账2000元。随后,嫌疑人在受害人家中进行了翻找,未发现值钱财物后,拿着受害人的手机便逃之夭夭。

案发后,市公安局迎江分局迅速成立专案组,对案件展开侦查。由于案件过去时间不长,警方立即兵分两路,一路对受害人进行询问,一路调阅附近监控视频。根据张女士提供的线索,民警进一步缩小搜索的范围,最终,在市公安局有关部门的大力协助下,警方锁定王某有重大作案嫌疑。

为尽快将嫌疑人抓获归案,办案民警并没有打草惊蛇。当天下午5时许,民警获悉一条重要线索,嫌疑人王某正在单位上班。

机不可失,民警立即对其展开抓捕,将正在单位装若无其事上班的王某抓获,并当场在王某的摩托车后备箱内查获了全部作案工具及受害人的手机。

据了解,嫌疑人王某今年刚满30岁,而让他走上抢劫这条不归路的是因为自己沉溺赌博。去年以来,因沉溺赌博,王某身背近万元的赌债,让他萌生了抢劫的罪恶念头。因为知道现在很多人有网购的习惯,王某决定冒充“快递小哥”上门实施抢劫。1月6日中午,王某携带事先购买伸缩刀、口罩、手套、透明胶带,骑着摩托车,经过踩点后选择了这一处单身公寓作案。

目前,王某已被刑事拘留。

陈亮 陈达